

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP						
o) El nombre, dirección de la oficina, apartado postal y dirección electrónica del responsable de atender la información pública de que trata esta Ley						
Nombres y apellidos de la máxima autoridad de la institución	Denominación del puesto que ocupa	Dirección de la Oficina		Apartado Postal	Número telefónico	Dirección electrónica
Licenciada Adriana Lucia Carreño Orellana	SECRETARIA DEL GOBIERNO PARROQUIAL AUTONOMO DESCENTRALIZADO DE RIOCHICO	Calle 10 de Agosto y Pichincha			2-308-199	acarreno@gadriochico.gob.ec
Atención de las solicitudes de acceso a la información pública en las entidades obligadas por la LOTAIP (Resolución No. 046-DPE-CGAJ)						Link para descargar documentos
NO APLICA. EL GOBIERNO PARROQUAL DE RIOCHICO SE ENCUENTRA EN PROCESO DE CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA.						NO APLICA. EL GOBIERNO PARROQUAL DE RIOCHICO SE ENCUENTRA EN PROCESO DE CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA.
Responsable de presidir el comité de transparencia (Resolución No. 007-DPE-CGAJ)						
Nombres y apellidos de la o el responsable	Dirección de la oficina	Número telefónico	Extensión	Apartado postal	Correo electrónico de la o el responsable	Link para descargar la resolución o acuerdo para la creación del comité de transparencia y determinación de las Unidades Poseedoras de la Información
NO APLICA. EL GOBIERNO PARROQUAL DE RIOCHICO SE ENCUENTRA EN PROCESO DE CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA.	NO APLICA. EL GOBIERNO PARROQUAL DE RIOCHICO SE ENCUENTRA EN PROCESO DE CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA.	DE RIOCHICO SE	NO APLICA. EL GOBIERNO PARROQUAL DE RIOCHICO SE ENCUENTRA EN PROCESO DE CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA.	NO APLICA. EL GOBIERNO PARROQUAL DE RIOCHICO SE ENCUENTRA EN PROCESO DE CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA	NO APLICA. EL GOBIERNO PARROQUAL DE RIOCHICO SE ENCUENTRA EN PROCESO DE CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA.	NO APLICA. EL GOBIERNO PARROQUAL DE RIOCHICO SE ENCUENTRA EN PROCESO DE CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA.
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	29/2/2020					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFO	MENSUAL					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - L	SECRETARIA / GOBIERNO PARROQUIAL AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE RIOCHICO					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE	LICENCIADA ADRIANA LUCIA CARREÑO ORELLANA					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABL	acarreno@astriochico.gob.ec					
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			2-308-199 DIRECTO			